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Изучение и сформированого мнения родителей о постепенном переходе на обучение по обновл. ФГОС

Анкета для родителей «ФГОС в школе» 

1. Из каких источников Вы узнали о введении в школе нового образовательного стандарта ФГОС? • Ничего
не знаю о введении ФГОС • Был информирован на родительских собраниях в школе • Увидел информацию
на сайте школы • Узнал из других источников 
2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в целом? • Информирован достаточно полно •
Информирован недостаточно • Вообще не информирован 
3.  Как,  по  Вашему  мнению,  изменится  качество  обучения  в  школе  в  результате  введения  ФГОС?  •
Значительно улучшится • Улучшится, но не сильно • Скорее, не изменится • Незначительно ухудшится •
Сильно ухудшится 
4. Как отразится введение ФГОС на учебу детей в школе? • Учиться станет легче • Ничего не изменится •
Учиться будет сложнее 
5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением ФГОС?
• Роль родителей усилится • Не изменится • Роль родителей уменьшится 
6. Как Вы относитесь к введению ФГОС в целом? • Положительно • Отрицательно 
7. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС самостоятельно? • Да • Нет • Не могу
сказать определенно 

 
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей по ФГОС в школе 

Всего было опрошено: 143 человека 
1. Из каких источников Вы узнали о введении в школу нового образовательного стандарта (ФГОС)? 
• Ничего не знаю о введении ФГОС – 29 чел. (20%) 
• Был информирован на родительских собраниях в ОУ – 83 чел. (58%) 
• Увидел информацию на сайте школы – 23 чел. (16%) 
• Узнал из других источников – 8 чел. (6%) 
  Изучив опросы родителей,  приятно  отметить,  что  основная часть  родителей 58% информирована по
вопросам внедрения и реализации ФГОС школы от педагогов и администрации школы на родительском
собрании.  Для  другой  части  родителей  16% источником информации  является  Интернет-сайт.  И  лишь
малую  часть  6%  составляют  родители,  для  которых  источником  информации  служат  другие  средства
информации. Но есть и такие родители 20%, которые впервые слышат об этом. 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании ФГОС в целом? 
• Информирован достаточно полно – 53 чел. (37%) 
• Информирован недостаточно – 61 чел. (43%) 
• Вообще не информирован – 29 чел. (20%) 
    Проанализировав ответы родителей по вопросам внедрения и реализации ФГОС ОУ было выявлено, что
часть родителей 37% информированы достаточно, 20% не знакомы с изменениями в системе образования,
43% информирован недостаточно. 

3. Как, по Вашему мнению, изменится качество обучения в школе в результате введения ФГОС? 
• Значительно улучшится– 39 чел. (27%) 
• Улучшится, но не сильно– 61 чел. (43%) 
• Скорее, не изменится– 37 чел. (25%) 
• Незначительно ухудшится– 3 чел. (2,5%) 
• Сильно ухудшится– 3 чел. (2,5%) 
  В  связи  с  тем,  как  родители  информированы  по  данной  проблеме,  большинство  43%  считают,  что
качество обучения улучшится, но не сильно, при этом 27% родителей уверены, что введение ФГОС в школу
улучшит  качество  обучения  значительно,  но  есть  родители  25%,  которые  считают,  что  ничего  не
измениться.  По  2.5%  ответили,  что  обучение  либо  незначительно  ухудшится,  либо  совсем  сильно
ухудшится. 
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4. Как отразится введение ФГОС на учебе детей в школе? 
• Учиться станет легче– 82 чел. (57%) 
• Ничего не изменится– 34 чел. (24%) 
• Учиться будет сложнее– 27 чел. (19%) 
Большинство родителей 57% считают, введение ФГОС в школу благотворно отразится и учиться станет
легче, 24% считают, что ничего не изменится и 19% придерживаются мнения, что учиться будет сложнее. 
5. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с введением ФГОС?
• Роль родителей усилится– 74 чел. (52%) 
• Не изменится– 60 чел. (42%) 
• Роль родителей уменьшится– 9 чел. (6%) 
   Многие родители 52% уверены, что их роль в образовательном процессе усилится, 42% считают, что всё
останется, как прежде и только 6% сказали, что роль родителей уменьшится. 

6. Как Вы относитесь к введению ФГОС в целом? 
• Положительно– 103 чел. (72%) 
• Отрицательно– 40 чел. (28%) 
   Отношение к введению ФГОС в целом разделилось: 72% относятся положительно и 28% отрицательно. 

7. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФГОС самостоятельно? 
• Да– 73 чел. (51%) 
• Нет– 29 чел. (20%) . 
Не могу сказать определенно– 41 чел. (29%) 
  В  результате  анкетирования  мы  выявили,  что  не  все  родители  20%  готовы  уделять  время  для
самостоятельного изучения материала по ФГОС ОУ, есть родители 29%, которые пока не определились со
своим  решением,  при  этом  большинство  родителей  51%  собираются  продолжать  знакомство  с
материалами ФГОС ОУ самостоятельно. 


